

*Вх 1/33 від 10.11.2021*

### Відгук

*на освітньо-наукову програму  
«Видавництво та поліграфія»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
на здобуття ступеня доктора філософії  
за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія»*

Ознайомившись з освітньо-науковою програмою «Видавництво та поліграфія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія», представлену на сайті Видавничо-поліграфічного інституту КПП ім. Ігоря Сікорського (<http://vpi.kpi.ua/images/op/186/phd/186-ONPD-VP-2021.pdf>), можна зробити позитивний висновок про її зміст та відповідність сучасним тенденціям розвитку галузі.

Відповідає світовим тенденціям мета освітньої програми – підготовка висококваліфікованих (досконалих – perfect), інтегрованих у Європейський та світовий науково-освітній простір фахівців, здатних створювати сучасні наукові знання та інноваційні технології на благо людства та забезпечувати гідне місце України в світовому співтоваристві, здатних до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у видавничо-поліграфічній галузі та викладацької роботи у закладах вищої освіти, здатних до найвищих досягнень в освітньо-науковому середовищі, що відповідає стратегії розвитку КПП ім. Ігоря Сікорського.

Такий рівень інженерно-технічних кадрів, що володіють фундаментальними знаннями, досвідом науково-інженерних і проєктних розробок, є необхідним на високотехнологічних підприємствах галузі, одним з яких є, наприклад, Банкнотна фабрика Банкнотно-монетного двору Національного банку України. Ми виготовляємо банкноти, цінні папери та документи суворого обліку, які характеризуються не тільки сучасним дизайном, а й високим ступенем захисту від підроблення. Ці вироби потребують використання новітніх технологій та матеріалів, а також постійного їх удосконалення. Технології, котрі використовуються у нас та на подібних підприємствах, базуються на досягненнях різних наук, що враховано в переліку дисциплін освітньої програми. Надзвичайно важливим є впровадження інновацій, чому присвячена окрема навчальна дисципліна «Організація науково-інноваційної діяльності».

Високо оцінюю освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія», представлену Видавничо-поліграфічним інститутом КПП ім. Ігоря Сікорського і вважаю, що її реалізація сприятиме розвитку високотехнологічної поліграфічної галузі держави.

Головний технолог-  
начальник технологічного відділу  
Банкнотної фабрики  
Банкнотно-монетного двору  
Національного банку України

Віталій МАСЛЮК

*Відгук головної технолог-начальника технологічного відділу Банкнотної фабрики Віталія Маслюка затвердив:*  
*Крамаренко Т.В. - старший графік з друку роботи з персоналом*